Летопись дружины «Санкт-Петербург»
Северо-западного отдела Организации Российских Юных Разведчиков

PRIVATE


1991 год

9 февраля
1991 г.
Первый сбор будущих руководителей Дружины в помещении музея Достоевского. Участвовали: П.Тищенко, О.Денисенко, С.Грабов, В.Китранов, М.Попов, В.Александрова, К.Александров (а также М.Остапий, В.Байдарова, М.Пассат, М.Гринфельд, Е.Мышалова).

15 февраля 
1991 г.
Созданы отряд “Русь Святая” - руководитель В.Александрова (будущий 35 сводный (св.) отряд Св.Блж. Ксении Петербургской) и сводный отряд Николая Гумилева - рук.С.Грабов (г.Сосновый бор).

27 февраля 
1991 г.
Создан сводный отряд “Гатчина” (вспоследствии - 36 св. отряд Б.Н.Свежевского) под руководством И.Айдыняна.

9-10 марта
1991 г.
Руководители дружины приняли участие в епархиальной учредительной конференции Ленинградского отделения Всецерковного Православного Молодежного Движения (ВПМД), на которой поддержал ОРЮР и предложил свою помощь ректор Духовных Академии и Семинарии профессор протоиерей Владимир Сорокин.

11 апреля
1991 г.
Создан сводный отряд Белого генерала Михаила Скобелева под началом А.Клочко.

28 апреля - 6 мая
1991 г.
В стенах Ленинградской Духовной Академии и Семинарии (а также в пос.Молодежное под Зеленогорском) прошел Первый Российский Курс начальников единиц (КНЕ-1), который успешно закончили 12 питерцев - П.Тищенко (“Ловкая Пума”), А.Клочко (“Зоркий Ястреб”), В.Александрова, Р.Александров, И.Айдынян, В.Китранов, И.Китранова, С.Грабов, У.Муратов, Л.Муратова, а также М.Согдеева и В.Котов.

30 апреля 
1991 г.
На празднование 82 годовщины со дня основания Российского Разведчества в Павловском парке собралось около 150 чел., в т.ч. курсанты со всей страны и инструктора (из Нью-Йорка и Сан-Франциско) КНЕ-1. Торжественное Обещание (ТО) разведчиков дал новичок отряда Скобелева А.Качанов.

6 мая
1991 г.
Состоялся молебен в честь Небесного Покровителя разведчиков Св.Влкмч. и Победоносца Георгия в Никольском соборе г.Павловска. Церемонии окончания КНЕ-1, ТО.

20 - 30 июня
1991 г.
Первый лагерь дружины, проведенный на берегу Копанского озера и в крепости Копорье сводным отрядом Николая Гумилева (г.Сосновый бор) совместно с отр. разведчиц Св. кн. Ольги (рук. Л.Голева - п.Черноголовка). Нач. лагеря - вит. С.Грабов. В празднике, посвященном 750-летию взятия Александром Невским Копорья, приняли участие также и разведчики из Гатчины под руководством вит.И.Айдыняна (“Ирбиса”).

23 - 27 июня 
1991 г.
Первый лагерь отряда “Русь Святая” на Ладожском канале недалеко от д.Кобона. Нач. лагеря - шин.П.Тищенко, зам. нач. лагеря - друж.В.Александрова, помогали в проведении - посланцы Вашингтонской дружины “Путивль” - срк2 Андрей и Алексей Заречняки, рк3 Дмитрий Эсгархов и рц3 Вера Заречняк.

июль
1991 г.
Первый в России Курс для вожаков (КДВ) в Оптиной Пустыни (Калужская обл.) закончили три разведчицы дружины из отряда ”Гатчина”. Среди инструкторов - шин.П.Тищенко.

1-15 августа
1991 г.
В лагере “Стан Ярослава” в Оптиной Пустыни приняли участие разведчики Скобелевского отряда под началом вит.А.Клочко, совершив после лагеря 15-16 августа паломничество в Троице-Сергиеву Лавру.

1-20 августа
1991 г.
Сибирская поездка ОРЮР. Проведены лагеря: под Челябинском на оз.Тургояк, возле Тюмени, и на берегу оз.Байкал в п.Маритуй. Прошли встречи с общественностью в Екатеринбурге, Тобольске, Новосибирске и в Иркутске. Положено начало разведческой работы в Сибири. Руководитель группы - нач. сектора “Лицом к России” Главной квартиры ОРЮР скм. Г.Лукьянов. В составе делегации ОРЮР - инс. Ю.Свободный, шин.П.Тищенко, инс.Л.Селинская, друж.О.Макарова и др.

21-22 августа
1991 г.
Состоялся (начавшись в дни путча) учредительный съезд ОРЮР в подмосковной Черноголовке. Создан Центрально-Российский отдел ОРЮР-Россия (ЦРО) - утвержден приказом Ст.Скм №268 от 29.08.1992 г., И.О. нач. ЦРО назначен шин. П.Тищенко. В звание штаб-инструктора произведены А.Клочко, В.Александрова, В.Китранов.

6 сентября
1991 г.
Дружина получила юридическое оформление как общественная организация, целью которой является внешкольное общественное воспитание российской молодежи в национальном и религиозном духе, дополняющее воспитательную деятельность семьи и школы, возрождение разведчества в России.

2-6 ноября
1991 г.
В Гатчине проведен совместный лагерь дружины “Санкт-Петербург” и дружины “Град Москва” - под рук.И.Айдыняна.

2-8 ноября
1991 г.
В КДВ-2 ЦРО “Братья Костра” в г.Обнинске Калужской обл. участвовало 8 питерских курсантов.

22-28 ноября
1991 г.
В п.Репино под Санкт-Петербургом состоялись подготовленные представителями Всемирной Организации Скаутского Движения (ВОСД) курсы и съезд ч а с т и Ассоциации Возрождения Российского скаутизма (АВОРС). Оргкомитет заявил о нежелательности участия в них представителей Организации Российских Юных Разведчиков. Съезд учредил Федерацию скаутов России (ФСР), задачей которой являлось создание “нового русского скаутинга” без признания исторических основ российского разведчества. Руководство дружины направило информационное письмо в адрес организаторов съезда (Ж.Кассиньо и А.Бондаря), изложив в нем основные позиции, заложенные в Уставе ОРЮР и выступив с инициативой установления нормальных взаимоотношений между нашими скаутскими организациями. 26 ноября состоялась встреча с представителем ВОСД на СССР доктором А.С.Бондарем.

26 ноября
1991 г.
Создан сводный отряд Генерального штаба генерал-майора М.Г.Дроздовского - нач. отр. вит.К.Александров (“Львенок”).

29.ноября - 

1 декабря
1991 г.
Прошел бивуак отряда М.Г.Дроздовского в пос.Можайское - нач. вит.К.Александров

15 декабря
1991 г.
Заместителем начальника дружины назначен шин. А.Клочко.

23 декабря
1991 г.
В помещении Дворца творчества юных Фрунзенского района состоялась пресс-конференция руководителей дружины - знакомство участников с историей, теорией и практикой ОРЮР.
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14 января
1992 г.
День смерти, М.Г.Дроздовского. Панихида и установка памятного креста (отряд Дроздовского).

24-27 января
1992 г.
Учебно-практический семинар для взрослых, интересующихся работой ОРЮР, в поселке Можайское проведен с участием вит. К.Александрова, вит.И.Айдыняна, срц2 Е.Честновой, срц3 И.Голубевой, рц3 Н.Горбуновой, Ю.Звягина. 

14 февраля
1992 г.
Основан сводный отряд разведчиков “Волхов” (в будущем 40 св. отряд Генералиссимуса А.В.Суворова) - нач.А.Пашехонов.

16 февраля
1992 г.
Выступление дружины в детском доме на Петроградской стороне.

23 февраля
1992 г.
Дружинный костер в Орловской роще г.Гатчина, посвященный годовщине возобновления разведческой работы в Санкт-Петербурге и 135-летию со дня рождения основателя скаутского движения Роберта Баден-Пауэлла; участвовали отряды: “Гатчина”, “Белого генерала Михаила Скобелева”, “Русь Святая”, “М.Г.Дроздовского” и будущие члены отряда Св.Ап. Андрея Первозванного. Проведена церемония - дали Т.О. 9 разведчиков и разведчиц.

2 марта
1992 г.
Праздник Масляницы, проведенный Дружиной у ст.Солнечное на берегу реки Сестры. Участвовали также отряды Ассоциации скаутов Петербурга.

11 марта
1992 г.
Состоялось первое заседание неформального клуба скаутских руководителей “Трубка мира” с участием представителей ОРЮР и АСП.

17 марта 
1992 г.
Основан сводный отряд Св.Апостола Андрея Первозванного (нач. Ю.Новожилова)

март
1992 г.
Дружиной организована и проведена акция помощи инвалидам и нуждающимся: на пожертвования, собранные в США, разведчиками закуплены продукты питания, продуктовые наборы разнесены в 350 семей.

24 - 28 марта
1992 г.
1-ый лагерь “Юг” Дроздовского отряда. В лагере принял участие формирующийся отряд Св.Апостола Андрея Первозванного.

29 марта
1992 г.
В Мариенбурге отрядом “Гатчина” организована разведческая игра с участием отрядов “Волхов” и “Андрея Первозванного”.

4 - 10 апреля
1992 г.
В с. Чертовицкое недалеко от Воронежа прошли первые КНО (курсы начальников отрядов) Центрально-Российского отдела. В них приняло участие 40 курсантов, в т.ч. трое (среди которых - Ю.Дыляев) из Санкт-Петербурга, в числе инстукторов: шин.П.Тищенко, шин.А.Клочко, вит.И.Айдынян.

30 апреля 
1992 г.
В праздновании 83-летия со дня основания Разведчества в Павловском парке приняло участие ок. 300 чел. Проведен парад, игра “Штурм крепости Мафкинг” и костер. Официально открыты: Св.отряд Св.Ап.Андрея Первозванного, св. отр. А.В.Суворова (г.Волхов), св.отр. О.И.Пантюхова (г.Пушкин).

1-2 мая
1992 г.
Отряд М.Д.Скобелева, сражаясь на стороне “русских”, “на голову разбил” скаутов из АСП в военно-исторической игре “Русско-японская война”, проведенной на Карельском перешейке.

8-10 мая
1992 г.
Поездка и совместный бивуак отрядов “Скобелева”, “Волхов” и “Андрея Первозванного” в п.Сясьстрой.

29 мая - 

7 июня 
1992 г.
В п.Сиверский и г.Гатчина проведен II Курс Начальников Единиц. Начальник курса - скм Г.Лукьянов, нач. курсового лагеря шин.И.Айдынян, среди инструкторов - шин.А.Клочко и шин.П.Тищенко. В числе курсантов, получивших квалификацию курса, - шин. Кирилл Александров, шин. Юлия Новожилова, шин. Михаил Попов, држ. Марина Александрова, вит. Александр Пашехонов.

30 мая 
1992 г.
Участие группы разведчиков в торжествах, посвященных 750-летию победы русского воинства на Чудском озере, проходивших во Пскове. Святейший Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II, присутствовавший на торжествах, приветствовал и благословил прибывших в форме и со знаменами российских разведчиков и пожелал им успехов.

20-30 июня
1992 г.
Лагерь отряда Николая Гумилева возле г.Сосновый бор Лен. области.

20-30 июня
1992 г.
Два курсанта учились, а два инструктора - шин.П.Тищенко и шин.Ю.Новожилова - из дружины “СПб” помогали в проведении КНЕ-III, прошедших в Анапе и пос.Школьном Краснодарского края (Южно-Российский отдел ОРЮР).

5-11 июля
1992 г.
Джембори ЦРО возле д. Толмачево - первый опыт подобного лагеря-слета, в котором приняли участие разведчики и разведчицы практически всех соединений ЦРО: Дружина “СПб” - отряды “Николая Гумилева”, “Белого генерала М.Д.Скобелева”, “Св.Ап.Андрея Первозванного”, “Русь Святая”, “Генерала Дроздовского”, “Б.Н.Свежевского” (Гатчина), “О.И.Пантюхова” (Пушкин), “Генералиссимуса Суворова” (Волхов); дружина “Град Москва” - отряды “Амвросия Оптинского”, “Юрия Долгорукова”; дружина “Нижний Новгород” - отряд “Минина и Пожарского”; дружина “1812 год” (г.Обнинск) - отряды “Дениса Давыдова” и “Марья Искусница”; дружина “Воронеж” - отряд “Святителя Митрофания”; отдельные отряды “Спарта” (г.Армянск, Крым), “Адмирала Колчака” (г.Березовский, Кемеровской обл.), “Архангела Михаила” (г.Харьков). Приняли участие в слете: гости из Богородского и Сибирского, Западно-Американского, Восточно-Американского и Европейского отделов ОРЮР (из Европы - посланцы дружины “Санкт-Петербург” ЗЕО), прибыла также группа скаутов из Белоруссии. Всего на Джембори собралось более 150 чел. из 18 городов 6 государств. Проведено много игр и сотязаний, в т.ч. ночная игра “Война с индейцами” - совместно с расположившимися неподалеку участниками Международного слета индейцев и индеанистов “Пау-Пау”. Начальник лагеря - шин.П.Тищенко, а всего на устройстве лагеря потрудилось 34 чел. - руководителей, витязей и дружинниц.

25 июля - 

16 августа
1992 г.
В лагере Новый Павловск под Нью-Йорком (США) прошел первый с участием курсантов из России (7 из 22 чел.) Курс для руководителей (КДР). Непосредственно на курсе успешно сдали испытания и получили квалификацию XXII КДР два российских курсанта - И.Ильин (Москва) и П.Тищенко (Санкт-Петербург). Прошли встречи с “орюровцами” из дружины “Царское Село”, совместный бивуак на р.Шинандоа с дружиной “Путивль” , а также с встречи с русской общественностью в Толстовском фонде, в Наяке и Вашингтоне.

5 - 15 августа
1992 г.
В дружине и ЦРО проведены курсы для вожаков на о.Успения Св.Алексия возле Новой Ладоги. Начальник первого дружинного КДВ - шин. А.Клочко. Инструктора: вит.А.Пашехонов, шин.И.Айдынян, вит.Ю.Дыляев, друж.Е.Свириденко, вит.Д.Парамонов (Воронеж), инс.Л.Селинская (Нью-Йорк). Из 31 курсанта - 4 получили квалификацию КДВ непосредственно на курсе. 

20 августа
1992
Первая разведческая свадьба в дружине - бракосочетание шин.шин. П.Тищенко и Ю.Новожиловой.

25 августа
1992 г.
Общий сбор дружины в помещении Духовных Академии и Семинарии. Встреча со Старшим Скаутмастером (СтСкм) ОРЮР М.А.Данилевским. 

ТО разведчиков и разведчиц.

27-29 августа
1992 г.
Съезд руководителей российской части ОРЮР в Черноголовке (Московская обл.) СтСкм М.А.Данилевским (приказ №268 от 29.08.92) утверждены названия и выданы номера следующим единицам дружины “Санкт-Петербург”: 34 сводный отряд Николая Гумилева, 35 сводный отряд св. Ксении Петербургской, 36 сводный отряд Б.Н.Свежевского, 37 сводный отряд Белого Генерала Михаила Скобелева, 38 сводный отряд Генерала Дроздовского, 39 сводный отряд св.Андрея Первозванного, 40 сводный отряд Генералиссимуса Суворова, 41 сводный отряд Олега Ивановича Пантюхова. Нач. дружины П.Тищенко произведен в звание инструктора ОРЮР.

12-13 сентября
1992 г.
Дружинный поход в п.Кузьмолово. Туристские состязания и разведческие игры. У нас в гостях - руководитель из Вашингтонской дружины “Путивль” Западно-Американского отдела ОРЮР ски.А.Заречняк.

1-4 ноября
1992 г.
Паломническая поездка сводной группы дружины (39 и 35 отряды) в Новгород по руководством шин.шин.П. и Ю. Тищенко. Замечательный прием и чудесные экскурсии по родному городу организовал инс.Ю. Свободный («Медведь»).

14-15 ноября
1992 г.
В Санкт-Петербурге в помещении Духовных Академии и Семинарии проведен поместный съезд руководительского состава ЦРО ОРЮР. Начальником ЦРО избран шин.И.Айдынян.

27-28 декабря
1992 г.
Начальник дружины в составе делегации ОРЮР принял участие во встрече-знакомстве православных скаутских движений, прошедшей в Москве в Свято-Даниловом монастыре под председательством члена Священного Синода Русской Православной церкви епископа Костромского и Галичского АЛЕКСАНДРА.
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30 декабря - 

10 января
1992 г. 

1993 г.
Лагерь “Плевна” 37 св. отряда М.Д.Скобелева и стаи “Зазеркалье” в пос. Овсяное (20 чел.).

2-9 января
1993 г.
Зимний лагерь “Калита” (д.Калетино) с участием московских разведчиков из дружины “Преображение” (50 чел.).

17 января
1993 г.
Сбор дружины в помещении кафе “Дружба” на Петроградской стороне - “скаутские посиделки”: рассказ о лагерях, игры и состязания. У нас в гостях разведчики из Снечкуса (Литва). Беседу провел о.Николай - настоятель Шуваловского храма Св.Благ.кн.Александра Невского.

22-24 января
1993 г.
В Костроме состоялось Второе совещание православных скаутов под председательством епископа Костромского и Галичского АЛЕКСАНДРА.

24 января
1993 г.
Начало ежемесячных занятий в Воскресной школе, организованной для разведчиков в Духовных Академии и Семинарии профессором протоиереем Владимиром Сорокиным.

30-31 января
1993 г.
Совместный поход в Старую Ладогу 39 св. отряда Андрея Первозванного и 40 св. отряда А.В.Суворова. Путешествие по пещерам.

7 февраля
1993 г.
День рождения дружины. Общий сбор и БРИ (военная игра) в парке г.Пушкина.

25 февраля
1993 г.
Дружина выступила одним из инициаторов создания “Санкт-Петербургского круглого стола молодежных и детских организаций” -координационного органа общественных неправительственных молодежных и детских организаций, имеющих государственную регистрацию.

28 февраля
1993 г.
Празднование Масляницы на Карельском перешейке - традиционно - с приглашением членов Ассоциации скаутов Петербурга (АСП).

1 марта
1993 г.
Приказом Ст.Скм. № 273 в Центрально-Российском отделе утверждено открытие двух новых дружин, в т.ч. дружины “Крым” в Санкт-Петербурге (нач.-шин.К.Александров) в составе 8 круга витязей генерала Милорадовича, 38 св.отр. генерала М.Г.Дроздовского и 22 св.стаи “Викинги”. Новая дружина выросла из дружины “Санкт-Петербург” ( была открыта приказом начальника ЦРО №13 от 4.12.1992 г.).

23 -26 марта
1993 г.
Лагерь “Андреевщина” под г. Волховом.

23 марта - 

1 апреля
1993 г.
Лагерь “Раменское” под Москвой провел 35 св.отряд Св.Блж.Ксении Петербургской.

24 марта - 

1 апреля
1993 г.
Лагерь “Гора Перуна” 37 св. отряда М.Д.Скобелева и стаи “Зазеркалье” в пос. Овсяное (25 чел.).

13 апреля
1993 г.
Панихида по генералу Корнилову.

24-25 апреля
1993 г.
Дружинный поход на оз.Щучье (п.Комарово), где проведен разведческий бег на 3 разряд.

30 апреля
1993 г.
84-летие Разведчества. Выставка, прессконференция, парад и игра “Штурм крепости Мафкинг” в Павловском парке, в которых приняло участие около 500 человек.

1-3 мая
1993 г.
Игра “Невская битва” (Комарово) - дружина представляла русское воинство, и историческая правда восторжествовала: “шведы” (АСП) разбиты наголову. Наш “Александр Ярославич” - шин.А.Клочко.

19 мая
1993 г.
Участие в мероприятиях в г.Пушкине к 125-летию со дня рождения последнего императора России Николая II. Молебен в пещерном храме Федоровского государева собора, крестный ход и освящение памятника Николаю II.

7-16 июня
1993 г.
Лагерь “Средиземье” (на берегу оз.Валдайгорское) - великолепно подготовлена и проведена Цикловая Игра, в которой сказочных персонажей играли разведчики из отрядов Скобелева, Св.Андрея Первозванного, воина Пересвета, Суворова, волчата и белочки стаи “Зазеркалье”, а также экологический скаутский отряд “Зеленые волки” Ассоциации скаутов Петербурга” - всего 56 человек. Была организована работа в лесопитомнике.

20 июня-5 июля
1993 г.
Участие дружины в анапском лагере ЮРО “Солнечный мир-93” (заповедник Малый Утриш).

8 - 18 июля
1993 г.
Лагерь “Веселый Роджер” 37 св. отряда М.Д.Скобелева и стаи “Зазеркалье” в пос. Овсяное (15 чел.).

2-12 августа
1993 г.
Курсовой лагерь КДВ “Мыс Орел” на берегу Ладожского озера.

август
1993 г.
Заместитель начальника дружины, начальник 37 сводного отряда М.Д.Скобелева шин.А.Клочко успешно прошел обучение в Учебном центре Scout de France под Парижем.

20-22 августа
1993 г.
Делегация дружины (11 чел.) приняла участие в БКС на базе “Черемушки” в подмосковных Вербилках. В списки ОРЮР Приказом СтСкм № 276 зачислены новые дружины, в две из них, действующие на территории Лен. области, переведены единицы из состава дружины “Санкт-Петербург”: в дружину “Форт Серая Лошадь” (нач.- шин.Сергей Грабов) - 34 св. отр. Николая Гумилева, в дружину “Павловск” (нач.шин.Ю.Дыляев) - 36 св. отр. Полковника Свежевского, 40 св.отр. Генералиссимуса Суворова, 41 св. отр.О.И.Пантюхова; тем же приказом утверждены названия и номера новых единиц в составе дружины “Санкт-Петербург”: 79 отр. разведчиков Воина Пересвета (нач. - друж.М.Александрова) и 28 св.стая “Зазеркалье” (нач. шин.Е.Свириденко). В инструкторское звание произведены руководители дружины А.Клочко и В.Александрова.

1 сентября
1993 г.
В состав дружины вошел отряд морских странников “Эспада” под руководством А.Трапера, получивший впоследствии наименование 84 отряда Адмирала Крузенштерна.

4-5 сентября
1993 г.
Дружинный выезд в д.Вартемяки: помощь Иоанновскому монастырю в уборке картошки.

19 сентября
1993 г.
Приказом № 17 начальника ЦРО единицы, расположенные в Санкт-Петербурге и области, выделены в Северо-Западный район (СЗР) с перспективой преобразования в самостоятельный отдел ОРЮР. Нач. СЗР назначен шин.А.Пашехонов.

24-26 сентября
1993 г.
37 св. отряд Белого генерала Михаила Скобелева принял участие в торжествах, посвященных 150-летию М.Д.Скобелева в Рязанской обл.

7 октября
1993 г.
Дружина участвовала в молебне по случаю закладки часовни Федоровской иконы Божьей Матери (настоятель - о. Владимир Сорокин).

1-8 ноября 
1993 г.
37 отряд М.Д.Скобелева и стая “Зазеркалье” провели лагерь “Старая Ладога” (17 чел.). 

Паломническая поездка (лагерь “Карело-Коневский”) 39 св. отряда Св.Андрея Первозванного в г.Приозерск и на о.Коневец в Коневский монастырь (15 чел.).

3-7 ноября
1993 г
Лагерь “Господин Великий Новгород” 35 отряда св.Ксении Петербургской (15 чел.)

декабрь
1993 г.
Получено благословение Митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского ИОАННА. Для духовного окормления дружины назначен настоятель храма Св.Екатерины иеромонах Александр Федоров.







1994 год

2-8 января
1994 г.
Зимний лагерь “Оять” во Введено-Оятском монастыре.

3-7 января
1994 г.
Лагерь-зимовка “Кексгольм” 84 отряда разведчиков Адмирала Крузенштерна.

11 февраля
1994 г.
Молебен в церкви Владимирской иконы Божьей Матери и сбор (в штаб-квартире 35 отр.), посвященные трехлетию дружины. В подарок другим отрядам ОРЮР записана “фирменная” кассета песен, сочиненных в дружинных лагерях.

20 февраля
1994 г.
Военно-историческая игра “1812” год в Гатчинском парке.

13 марта
1994 г.
Праздник Масляницы на ст.Лемболово.

22-30 марта
1994 г.
Лагерь отрядов Св. Андрея Первозванного и М.Д.Скобелева “Драконовы Ключи” в Новгородской обл.

23-26 марта
1994 г.
35 отряд св.Ксении Петербургской совершил поездку во Псков и Новгород (а 29 марта - в Выборг).

24-28 марта
1994 г.
Лагерь “Веснянка” в г.Москве 84 отряда Адмирала Крузенштерна.

1 мая
1994 г.
Торжественный сбор, церемония и парад в Павловске, посвященные 85-летию Российского Разведчества.

7-9 мая
1994 г.
Георгиевский поход по Карельскому перешейку (37 и 39 отряды).

15 мая
1994 г.
Проведены дружинные соревнования по спортивному ориентированию - зачет по специальности “ориентировщик”.

27 мая-6 июня
1994 г.
Лагерь “Станица” в Петяярви провел 84 отряд разведчиков Адмирала Крузенштерна.

29 мая
1994 г.
Проведен дружинный разведческий бег на 3 разряд. Четверо новичков дали ТО.

22-29 июня
1994 г.
Дружинный лагерь “Конь-Камень” на о-ве Коневец в Ладожском озере у стен Коневского монастыря. Помощь обители.

16 июня
1994 г.
Проведен конкурс КВН между отрядами Св.Ксении Петербургской и Св.Андрея Первозванного.

4-15 июля
1994 г.
Проведен Первый крымский передвижной спелео-экологический лагерь “Караби” (состав: нач.- инс.П.Тищенко, руксостав - инс.А.Клочко, инс.В.Александрова, шин.Ю.Тищенко, вит.Р.Александров и 36 рк/рц). Разведчики посетили пещеры: Большой Бузулук, Мамина, Терпи-Коба; совершили восхождения на г.Белая и Каратау, поход по долине Бай-Су, каньону Орлиное Гнездо, экскурсии в Ялту и Ливадию, получили специальности “спелеолог-1” и ”скалолаз-1”, а также выполнили испытания на значок “Юный турист России”.

18 июля - 

8 августа
1994 г.
Лагерь “Солнечный мир-94” и Юбилейный слет ОРЮР в Заповеднике Малый Утриш под Анапой (Краснодарский край) - “Подлагерь “Питерское братство”. На слете проведен вечер песни “Белые ночи Санкт-Петербурга”.

1-11 августа
1994 г.
Разведчицы дружины приняли участие в Европейском Джембори в Голландии.

10-19 августа
1994 г.
Руководители дружины - инс.инс.А.Клочко и В.Александрова окончили XXIV КДР в Павловске - первый на территории России.

19-21 августа
1994 г.
Дружиной организовано Паломничество ОРЮР на о.Валаам, посвященное 200-летию Православия в Америке.

1 сентября 
1994 г.
Закрыт Центрально-Российский отдел (ЦРО). Во вновьоткрытый Северо-Западный отдел (СЗО) переведены дружины “Санкт-Петербург”, “Крым”, “Форт Серая Лошадь” и “Павловск”. И.о. нач. СЗО назначен инс.А.Пашехонов (приказ СтСкм № 287).

24-25 сентября
1994 г.
На ст.Мшинская проведена игра “Грибник-94” с участием 35 и 39 отрядов.

21 сентября
1994 г.
В помещении Физико-математического лицея проведена городская конференция ОРЮР.

5 октября
1994 г.
Основан отряд разведчиков Св.Иоанна Шанхайского под руководством шин. Р.Александрова.

22 октября
1994 г.
Организован субботник по уборке улиц Санкт-Петербурга.

30 октября - 

7 ноября
1994 г.
Инс.А.Клочко представлял ОРЮР на учебном курсе ВОСД “Европа-СНГ: международные связи в межкультурном обмене” в Мадриде Испания) и в конгрессе “Скаутизм без границ” в Маракеше (Марокко). Состоялись беседы о будущем российского скаутизма с Генеральным секретарем ВОСД Жаком Морельоном и А.С.Бондарем. Установлен контакт со многими скаутскими организациями мира.

3-8 ноября
1994 г.
В стенах Ввведено-Оятского монастыря проведен осенний лагерь “Северное сияние” (нач. инс.В.Александрова).

4-7 ноября
1994 г.
Лагерь “Осинка” в Приозерске провел 84 отряд морских разведчиков Адмирала Крузенштерна.

20 ноября
1994 г.
В Санкт-Петербурге состоялся поместный съезд Северо-Западного отдела ОРЮР, избравший начальником отдела инс.А.Клочко.

30 ноября
1994 г.
Дружинный сбор в помещении общества “Знание” ни Литейном пр., посвященный дню Матери. Представление. Игры. Угощение.

24 декабря
1994 г.
Экскурсия в Михайловский замок.







1995 год

2-8 января
1995 г.
Лагерь “Золотое кольцо” - поездка дружины "Санкт- Петербург" в Шую. Состав: 40 разв. и 2 рук.

6-8 января
1995 г.
39 св. Отряд Св.Ап.Андрея Первозванного совершил лыжный поход, встретив Рождество в Казанском храме г. Зеленогорска.

9 февраля
1995 г.
День четырехлетия дружины “Санкт-Петербург”.

19 февраля
1995 г.
Военно-историческая игра “1812 год” в Гатчинском парке.

20 февраля
1995 г.
Инс.инс. В.Александрова и П.Тищенко приняли участие в епархиальной конференции Всецерковного Православного Молодежного Движения. П.Тищенко избран членом Правления Санкт-Петербургского отделения ВПМД.

5 марта
1995 г.
Фольклорный праздник - Масляница на Карельском перешейке.

23 марта - 

2 апреля
1995 г.
В городе-побратиме Санкт-Петербурга Орхусе (Дания) состоялись встречи представителей датских и питерских молодежных организаций. Делегацию дружины возглавлял инс.Р.Александров. Налажены связи с местными скаутскими организациями.

25-30 марта
1995 г.
Весенний разведческий лагерь “Олений Остров” с участием 35 и 39 св. отрядов дружины, а также разведчиков из подмосковного Ногинска (всего - 60 чел.). Нач.лагеря - инс.П.Тищенко, руки - инс.В.Александрова, шин.А.Потапов. Лагерь проходил в экстраординарных условиях на острове посреди озера Вуокса, куда пришлось добираться сначала по щиколотку в воде и по сугробам, а затем еще и чинить печи, чтобы приготовить еду и согреться. На третий день лагеря пурга замела снегом округу, позволив всем лагерникам поупражняться в постройке эскимосских хижин “иглу”. Лагерь запомнился обилием игр. Проведены скаутский бег и ТО, которое дали 7 новичков.

апрель
1995 г.
На Пасху разведчики и разведчицы 35 и 96 отрядов разнесли больным, проходящим излечение в Мариинской, Мечниковской и 5-ой городских больницах, освященные куличи, купленные на отрядные деньги.

30 апреля
1995 г.
В Павловске прошел традиционный скаутский парад, посвященный 86-ой годовщине со дня основания Российского Разведчества, а затем поход-шествие участников в г.Пушкин, где состоялось открытие экспозиции “Российское Разведчество - прошлое, настоящее и будущее” в помещении музея истории Царского Села (ул.Леонтьевская,28). Открыли выставку Председатель Комитета по делам молодежи мэрии Санкт-Петербурга и старые скауты 20-х годов. На центральной площади города отслужен молебен. 

На основании заявления о переходе в Федерацию Скаутов России снят с должности начальника 84 отр. разведчиков Адмирала Крузенштерна вит.А.Трапер. Отряд переформирован в сводный круг Адмирала Крузенштерна. И.О. старшины круга назначен инс.П.Тищенко (приказ нач.СЗО №9 от 30.04.1995).

30 апреля - 

2 мая
1995 г.
Проведен юбилейный слет СЗО, посвященный 80-летию российских разведчиц - женской ветви ОРЮР. Несмотря на снег и непогоду на слет собралось свыше 150 чел., в т.ч. гости из дружины “Нижний Новгород” и Федерации Православных следопытов (ФПС).

6-7 мая
1995 г.
Разведчики и разведчицы отрядов Ксении Петербургской и Иоанна Шанхайского (35 и 96) потрудились на подворье Творожковского монастыря (Раменская ул.,12).

30 мая-17 июня
1995 г.
Поездка представителей дружины "По дорогам Второй Мировой войны" (Польша, Чехия, Германия, Франция, Бельгия, Голландия). 4 рука и 6 разведчиков приняли участие в торжествах, посвященных памяти русских воинов, сражавшихся во Франции в годы Первой мировой войны в г.Мурмелон. В Париже состоялись встречи с руководителями ЗЕО ОРЮР, руководством Французского отдела НОРС и Национальной организации витязей.

1-6 июня
1995 г.
Лагерь “Малые скалы” 39 отр. Андрея Первозванного (вит.А.Ковшов).

16-30 июня
1995 г.
Курсовой лагерь КДВ "Клуб Синего Волка" на Ладоге.

23-30 июня
1995 г.
Лагерь отряда Белого генерала Скобелева на о.Коневец на Ладожском озере.

14-31 июля
1995 г.
Проведен второй крымский лагерь “Таврида” дружины “Санкт-Петербург”. 38 лучших разведчиков - победителей межзвенового состязания - за 18 дней: побывали в пещере Кизил-Коба, занимались скалолазанием и техникой пешеходного туризма в ущелье у с.Перевальное, прошли горными партизанскими тропами, побывали у водопадов Учан-Су, Су-Уч-Хан и Джур-Джур и на морском побережье, совершили восхождение на вершины Демерджи и Ай-Петри, посетили Алушту и Ялту, прошли по дну Большого каньона Крыма, побывали в пещерном монастыре и пещерных городах Эски-Кермен и Мангуп, а также в Крымской Астрофизической обсерватории в пос.Научное. (Всего в программе, организованной дружиной совместно с Обнинским “Союзом друзей” приняло участие более 80 разведчиков 





1-11 августа
1995 г.
В Дронтене (Голландия) в18-м Всемирном Джембори, на который собралось свыше 30 000 скаутов со всего мира, члены российских отделов ОРЮР участвовали в составе делегации скаутов России. Дружину “Санкт-Петербург” представляли инс.А.Клочко, рк1 Д.Железков, рц2 И.Алексеева и рк2 М.Орлов, признанный лучшим разведчиком в подлагере ОРЮР.

20-25 августа
1995 г.
Лагерь "Преображение" отрядов Св. Ксении Петербуржской и Св.Иоанна Шанхайского во Введено-Оятском монастыре (2 рука и 17 разведчиков).

26-28 августа
1995 г.
В пос.Черноголовка проведен юбилейный съезд, отметивший 5-летие возобновления работы в России.

4-9 ноября
1995 г.
Курсовой лагерь КНЕ Северо-Западного отдела в пос. Комарово. Состав: 11 инструкторов и 22 курсанта. Приветствовать курсантов приезжали СтСкм М.А.Данилевский и зам.Ст.Скм на Россию М.С.Дроздов. Непосредственно на курсе квалификацию КНЕ получил рк1 Дмитрий Железков.

6-8 ноября
1995 г.
Паломничество дружины "Санкт-Петербург" в Святогорский монастырь. Состав: 1 инс. и 36 разведчиков.







1996 год

3-9 января
1996 г.
Юбилейный Скобелевский поход, посвященный 5-летию 37 св. Отряда Белого Генерала М.Д.Скобелева, по маршруту: СПб - Владимир - Суздаль - Москва - Рязань - Ал.Невский - с. Спасское Рязанской губ. Ранненбургского уезда (место захоронения М.Д.Скобелева). В Спасском после праздничной литургии Христославили.

6-8 января
1996 г.
39 св. Отряд Св.Ап.Андрея Первозванного совершил 20-ти километровый лыжный пробег по Лужскому району через бурелом и непогоду. Колядовали в деревнях. Праздник Рождества Христова встретили на научной базе Педагогического Университета в д.Железо.

7-8 января
1996 г.
В Первом Рождественском фестивале ОРЮР, организованном дружиной «Павловск» приняли участие 35 и 96 отряды дружины «СПб».

10-11 февраля
1996 г.
Пятилетие дружины «Санкт-Петербург» отмечено праздником, проведенным на базе отдыха «Электрон» в п. Вырица - представление, конкурсы, множество поздравлений. На утро - большая игра.

18 февраля
1996 г.
Традиционная военно-историческая игра «1812» год в Гатчинском парке

25 февраля
1996 г.
Масляница на ст.Орехово; участвовали отряды дружины и СЗО, а также - из Ассоциации скаутов Петербурга.

10 марта
1996 г.
Бег на 3 разряд (в этот раз «детективный») провел инс.Р.Александров.

17 марта
1996 г.
39 сводному отряду Святого Апостола Андрея Первозванного исполнилось 4 года. На праздничном сборе, посвященном этому празднику, была устроена игра «Суд над отрядом». На скамье подсудимых перед ребятами предстали руководитель отряда инс. Юлия Тищенко, начальник дружины инс.Петр Тищенко, помощники руководителей. Демократичным путем были избраны судьи, прокурор, адвокат и присяжные заседатели. Ребята разделились на свидетелей обвинения и защиты. Отряду было предъявлено обвинение в том, что он отвлекает ребят от учебы, являясь вредным и ненужным занятием. В результате судебного процесса, который блестяще провела председатель суда рц3 Полина Ягодова, суд вынес вердикт: отряду быть, руководителей освободить, наказав им и дальше вести отряд к новым победам.

22-31 марта
1996 г.
Всю зиму на лыжне провели отряды Скобелева и Андрея Первозванного, готовясь к походу в Хибинские горы. К сожалению, готовившийся Ловкой Пумой и Ястребом поход перенесен на будущий год, но двое «скобелевцев» - Ястреб и Комар - все же доехали до Хибин, взяли четыре перевала, присмотрели места для будущих путешествий.

24-30 марта
1996 г.
Лагерь-паломничество по святым местам России «Дивеевские предания» (Дивеево-Арзамас-Нижний Новгород). В Нижнем группу питерских разведчиков (35 и 96 отряд и по представительнице от отрядов Скобелева и Первозванного; рук.В.Александрова) принимал отряд кн.Юрия Всеволодовича дружины «Нижний Новгород».

30 апреля
1996 г.
Ставшие традиционными молебен в Дворцовой церкви Павловского дворца, парад и церемония, посвященные уже 87-ой годовщине Российского скаутизма. Вечером - праздник, проведенный совместно с АСП в помещении кинотеатра «Зенит» (в лотерее «Первозванцы» сорвали первый приз - плот спасательный надувной на 10 мест, занявший достойное место на нашей яхте).

1-2 мая
1996 г.
При деятельном участии дружины проведен Второй слет СЗО на реке Оредеж недалеко от ст.Поселок.

1-8 июня
1996 г.
39 св. Отряд и дружина «Павловск» совместно с АСП участвовали в лагере «Скальный» в Приозерском районе.

8 июня
1996 г.
В Центральном яхт-клубе состоялся спуск на воду первой яхты нашей дружины. Яхта носит имя «Ангара» (длина 12,5 м, ширина 2,8 м, осадка 1,8 м, парусность 60 м2 , крейсерская скорость 5-6 узлов, экипаж - до 10 человек). В год 300-летия Русского флота под руководством капитана вит.Ю.Д.Белова начато возрождение в Санкт-Петербурге традиций морского скаутизма-разведчества. Весь май месяц яхту готовили к навигации: шкурили, шпаклевали, красили, драили ребята из 35, 96 и 39 отрядов, составившие вскоре костяк первого в дружине скаутского морского экипажа.

14-30 июня 
1996 г.
Проведен с благословения о. Назария - наместника Коневского монастыря традиционный трудовой лагерь «Коневец». Участники: 37, 39, а также 35 и 96 отряды. Впервые приехали разведчицы из Череповца под руководством друж.Г.Галактионовой. Работали на монастырском дворе, на экологической чистке леса, разборе стальных армейских завалов и свалок и т.д. Начальник лагеря - ски.А.Клочко (эпизодически - и Ловкая Пума, и Шмель).

15-17 июня
1996 г.
Первый морской поход наших скаутов-яхтсменов сковозь шторм на о.Котлин в Кронштадт. Побывали в Морском соборе, в музее и на настоящей подводной лодке.

20 июня-8 июля
1996 г.
Трудовой лагерь «Вольный ветер» 35 и 96 отрядов (32 человека) у стен Введено-Оятского монастыря. Нач. лагеря инс.В.Александрова («Сорока»).

1 -10 июля
1996 г.
37 св. Отрядом Белого Генерала Михаила Скобелева проведен в п.Овсяное лагерь «Форт Росс». Был выстроен «макет» форта (почти в натуральную величину), много времени было посвящено занятиям по практике 2 разряда.

3-9 июля
1996 г.
Второй морской поход яхты «Ангара» по маршруту: Яхтклуб-Высоцк-о.Козлиный-Кронштадт-СПб. Побывали на фортах, в гостях у пограничников и у настоятеля церкви Владимирской иконы Божьей Матери о.Владислава.

3-10 июля
1996 г.
Возле ст.Каннельярви 39 св.отрядом Андрея Первозванного проведен лагерь «Трехозерье». Нач. Лагеря - вит.Р.Ковшов.

14 июля - 

4 августа
1996 г.
Лагерь «Круглый стол короля Артура» - первый совместный лагерь двух дружин, носящих название «Санкт-Петербург» - Западно-Европейского и Северо-Западного отделов ОРЮР. 16 разведчиков и разведчиц отрядов Скобелева и Андрея Первозванного, в т.ч. Ловкая Пума, Зоркий Ястреб и Афалина проводили с Джейраном (ски.С.Тарасов), Векшей (скм.Г.Брандмайер), Дроздом (скм.барон Павлик фон Беннигсен), Лебедью (ски.Е. фон Шлиппе), Морконьком (инс.Т.Евец), Зайчиком и Колибри замечательную цикловую игру. Лагерь - колоссальный для маленького ЗЕО - 70 человек, к тому приезжало много гостей, в т.ч. начальник ЗЕО скм.Юра Готовчиков (Барсук). Поараллельно лагерной программе проведен КНЕ (в числе лекторов - Ястреб и Пума). Питерцы провели массу походов и экскурсий по германской земле, побывав в Мюнхене, Нюрнберге, Герцогенаурахе, Бамберге, Ротернбурге, Франкфурте-на-Майне и Бад Хомбурге. Великолепный лагерь. Ждем ответный визит.

15-30 июля
1996 г.
Третий морской поход яхты «Ангара» по маршруту: Яхтклуб-о.Ханко-Лапохья-Ханко-Санкт-Петербург. В Лапохья экипаж участвовал вместе с 26 финскими скаутскими яхтами (всего на 5-ти миллионную Финляндию - 100 скаутских яхт) участвовали в проведении Национального Финского Джембори «Бу-Балтикум». «Ангара» - единственная яхта из заграницы. В Ханко со скаутами из разных стран провели литию у братской могилы русских моряков с тральщика «Взрыв». 

18-30 июля
1996 г.
Дружиной организовано участие российской делегации в Международном лагере Финского национального Джембори «Бу-Балтикум». Джембори, проходивший возле д. Лапохья собрал 1400 скаутов. В составе российской делегации под руководством инс.В.Александровой: разведчики и разведчицы 35 и 96 отрядов, дружины “Лицейский сад” (г.Пушкин) и орюровцы из Кунгура. “Первозванцы” под началом нашего славного капитана вит.Ю.Д.Белова пришли на яхте морем.

10-18 августа
1996 г.
Четвертый морской поход экипажа яхты “Ангара” на о-ва Сескар, Соммерс, Мощный, Западный Березовый, в Приморск и Кронштадт. В составе экипажа - гости из Кунгура.

19-26 августа
1996 г.
Трудовой лагерь “Солидарность” во Введено-Оятском монастыре провели разведчики и разведчицы отрядов Св.Иоанна Шанхайского и Св.Ксении Петербургской. Нач. лагеря - инс.В.Александрова.

31 августа - 

9 сентября
1996 г.
Пятый морской поход яхты “Ангара” по островным пограничным заставам (Соммерс-Гогланд-Мощный-Кронштадт-СПб). Передача подарков пограничникам. В экипаже - о.Владислав из Кронштадта.

сентябрь
1996 г.
Двухдневные походы по Карельскому перешейку совершили 39 отряд Св.Ап. Андрея Первозванного (под рук.инс.П.Тищенко-Ловкой Пумы), 37 отряд Белого генерала М.Д.Скобелева (ски.А.Клочко-Зоркий Ястреб) и 96 отряд разведчиков Св.Иоанна Шанхайского (инс.Р.Александров-Коала).

29 сентября
1996 г.
Закрытие морского сезона 1996 года в Центральном яхт-клубе СПб.

октябрь
1996 г.
Работа 39 и 37 отрядов на строительстве церкви Федоровской иконы Божьей Матери (настоятель - о.Владимир Сорокин).

6 октября, 

13 октября
1996 г.
Сначала “скобелевцы”, а неделей позже “первозванцы” совершили поход в крепость Копорье. 39 св. отряд Св.Ап.Андрея Первозванного вопреки ненастной погоде провел игру “Штурм Александром Невским Копорья” и топосъемку крепости.

19-20 октября
1996 г.
Дружина отправилась в Волхов на праздник 40 св.отряда А.В.Суворова, где поздравляла Балу (инс.А.Пашехонова) с очередным отрядным торжеством.

27 октября
1996 г.
35 отряд разведчиц Св.Блж.Ксении Петербургской и 96 отряд разведчиков Св.Иоанна Шанхайского устроили в своей штаб-квартире грандиозный праздник в честь 300-летия Русского флота.

3-5 ноября
1996 г.
Поход 35 св. отряда М.Д.Скобелева по Карельскому перешейку.

4-6 ноября
1996 г.
Паломничество 35 отряда разведчиц Св.Блж.Ксении Петербургской и 96 отряда разведчиков Св.Иоанна Шанхайского в Александро-Свирский монастырь.

7 ноября
1996 г.
День Непримиримости - Церемония Памяти Верных в помещении Физико-математического лицея с участием РОВСа и других общественных организаций.

8-9 ноября
1996 г.
Съезд Российских отделов ОРЮР в Москве.











1997 год

2-9 января
1997 г.
Лагерь «Рождественский» в Курске. Дружину «Санкт-Петербург» принимала дружина «Курск» (нач. - инс.С.Зайшлая). Разведчики разместились в стенах духовной семинарии, посетили монастырь Коренную пустынь. Встретили Рождество. Колядовали. Приобрели новых друзей.









21-27 марта
1997 г.
Лагерь «Племя Рыбьей горы» в Череповце провел 39 св. Отряд Св.Ап.Андрея Первозванного (нач. Инс.Ю.Тищенко) совместно с отрядом Афанасия и Феодосия Череповецких (нач. Друж. Г.Галактионова). Питерцы побывали в Кирилло-Белозерском монастыре, Вологде, познакомились с Череповецкими братьями и сестрами. Новые разведчики влились в наши ряды после проведенного бега на 3 разряд. Местное телевидение сняло репортаж о лагере и нашей организации.





1-3 мая
1997 г.
Проведен третий слет СЗО близ станции Поселок на берегу реки Оредеж. В программе: состязания по спортивному ориентированию, технике туризма, скаутское ралли, конкурсы - лесорубов, на лучший обед и др. 3 мая состоялся бег на 3 разряд. 





12-31 июня
1997 г.
Лагерь «Коневец-97»









1-12 июля
1997 г.
Лагерь-слет Северо-Западного отдела ОРЮР проходил на живописных берегах реки Ящеры в 6 км от ст.Толмачево - невдалеке от места первого слета ЦРО. Участвовало 90 человек. Кроме питерцев участвовали Программа была весьма обширна и насыщена - скучать не пришлось: цикловая игра в «Государстве Мы», разнообразные костры, Фестиваль Талантов, ДПВ и День младших, Отрядные кросс-походы с заданиями в духе Индианы Джонс, скаутская спартакиада, Водный праздник, Ночная игра, занятия по разрядам, освоение специальностей, бег на 3 и на 2 разряд.















Продолжение будет !

